

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 35(10379)

5 сентября 2017г.

Цена свободная

Форум муниципальных образований

30 августа в Твери прошел форум муниципальных образований Тверской области. На площадке СК «Юбилейный» собрались представители 351 муниципалитета: районов, городских, сельских поселений и городских округов Верхневолжья. В обсуждении актуальных вопросов развития территорий приняли участие Губернатор Игорь Руденя, заместитель председателя Государственной Думы РФ, руководитель фракции «Единая Россия» Владимир Васильев, сенаторы от Тверской области в Совете Федерации РФ Владимир Лукин и Андрей Епинин, председатель Законодательного Собрания региона Сергей Голубев, Митрополит Тверской и Кашинский Виктор.

В повестке форума – реализация Программы поддержки местных инициатив, участие муниципалитетов в других региональных и федеральных программах. Обсуждались ключевые направления работы властей всех уровней в регионе – приведение в порядок дорог, благоустройство, газификация, модернизация учреждений образования и здравоохранения, развитие малого и среднего бизнеса, создание рабочих мест во внебюджетной сфере.

Игорь Руденя обозначил: на первый план выходит повышение качества управления муниципалитетами, личная ответственность глав за результаты развития территорий. При этом работа руководителей муниципальных образований должна строиться с учётом мнения населения, проживающего на данной территории.

Также приоритетом остаётся развитие сельского хозяйства, в том числе ввод в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения.

Ещё один ключевой вопрос – создание комфортной среды и повышение качества уровня жизни в городах и в селе.

В работе форума приняла участие представительная делегация Весьегонского района: А.В. Пашуков, И.И. Угниненко, В.А. Комаров, В.М. Кабанова, Н.М. Шурупова, С.Л. Комарова, М.Н. Воронцова, С.П. Молодина, И.С. Горченков, Н.Н. Веселов, А.И. Кондрашов, протоиерей Анатолий Симора.

Пресс-служба
Правительства Тверской области

Портфель – в подарок

В Тверской области в рамках акции к 1 сентября ежегодно дети из малоимущих семей получают подарки к школе.

Этот год не стал исключением. 56 первоклассников, а это дети из малообеспеченных и многодетных семей Весьегонского района, получили в подарок к школе новенькие портфели со всеми необходимыми письменными и канцелярскими принадлежностями. Каждый такой комплект стоит 1,5 тыс. рублей.

Л. ИВАНОВА



Фото Л. Митиной

Учебный год стартовал!

Традиционный августовский педсовет состоялся 29 августа в актовом зале Весьегонской средней школы.

Педагогический корпус района объединяет 170 человек. Более 150 учителей, воспитателей, педагогов дополнительного образования собрались, чтобы обсудить главную тему конференции – «Развитие системы дополнительного образования в Весьегонском районе». С докладом по этой теме выступила заведующая отделом образования района Л.А. Максимова.

С началом нового учебного года педагогов поздравил глава Весьегонского района А.В. Пашуков. Он пожелал всем здоровья, творческих успехов, благополучия, удачи, чтобы работа приносила удовлетворение, чтобы ученики славили успехами свою школу и педагогов. Александр Владимирович вручил грамоты большой группе учителей и воспитателей. Грамотами Министерства образования Тверской области награждены учитель начальных классов Весьегонской СОШ Т.Н. Осипова и заместитель директора Детско-юношеской спортивной школы Н.С. Руймина. Грамотами администрации района отмечен безупречный

и плодотворный труд педагогов Весьегонской СОШ Л.Н. Степанюк, Г.В. Ратниковой, Н.Н. Лобышевой, Е.В. Полубенцевой, Л.А. Снетковой, О.Ф. Афанасьевой, Г.И. Борисовой и Е.В. Москвиной из Чамеровской СОШ. Благодарственным письмом администрации района за 50-летний добросовестный труд отмечена воспитатель детского сада № 4 Н.В. Сисина.

Сердечно поздравил с новым учебным годом педагогов благочинный Весьегонского округа, настоятель Иоанно-Предтеченской церкви протоиерей Анатолий Симора, пожелав им помочь Божией в благородном деле обучения и воспитания подрастающего поколения.

1 сентября во всех школах района прошли торжественные линейки, посвященные новому учебному году. За школьные парты сели 962 обучающихся. Доброго пути вам, ребята, в мир знаний!

Л. МИТИНА
На снимке:
первый раз – в первый класс

Более подробно о работе конференции читайте в следующих номерах газеты.

Новый автобус - школе

– Этого события мы ждали не один год, – делится радостью директор Кесемской средней школы Галина Павловна Гнедина. – И вот оно свершилось: на днях в торжественной обстановке Губернатор Тверской области И.М. Руденя вручил ключ от нового школьного автобуса главе Весьегонского района А.В. Пашукову. В свою очередь Александр Владимирович передал ключ мне.

Безмерно рад этому событию и водитель Алексей Сергеевич Кукушкин. Ведь старый автобус, прослуживший 10 лет, доставлял немало хлопот не только Алексею, но и другим водителям, работавшим до него. Транспортное средство уже поставлено на учет, выданы номера. С нового учебного года он будет доставлять в школу детей не только ближайших деревень, но и дальних, таких, как Самша, Пронино, Тимошкино, Овенище и других.

В учебном заведении проведен ремонт, и 1 сентября школьный звонок вновьозвестил почти 100 учащимся о начале нового учебного года.

Л. АРТЕМОВА
На снимке: торжественный момент
Фото из соцсети "Одноклассники"



Короткой строкой

Президент России Владимир Путин поручил российскому правительству создать комиссию по развитию волонтерства. Список поручений по итогам встречи с представителями социально ориентированных благотворительных организаций и волонтерского движения опубликован на сайте Кремля. Правительству Российской Федерации рассмотреть вопрос о создании правительственной комиссии по вопросам развития добровольчества (волонтерства) – говорится в сообщении. Срок представления доклада – до 15 октября, ответственными лицами назначены премьер-министр Дмитрий Медведев и вице-премьер Ольга Голодец, сообщает РИА «Новости».

В космос нас обошли уже не только США и Европа, но и новые игроки – Китай и Индия. Тяжело признавать, но у нас потеряны многие технологии и скоро (если ничего не предпринять) будут потеряны кадры.

(АиФ, № 34,

23-29 августа 2017г.)

В Министерстве культуры РФ констатировали летний пропал отечественного проката. С задачей Правительства – созданием кассовых фильмов – ведомство не справилось.

Арочный пролет длиной 250 метров, весом 6 тысяч тонн установлен на высоте 35 метров строящегося Крымского железнодорожного моста. На время такой уникальной операции в Керченском проливе был введен запрет на движение судов, передает телеканал «Царьград».

Несмотря на достигнутые договоренности контактной группы в Минске, режим прекращения огня в Донбассе в связи с 1 сентября не соблюдается. Власти США во всем обвинили Россию и пригрозили дальнейшими санкциями и международной изоляцией.

Почти 80% опрошенных ВЦИОМ (2 тыс. чел.) считают обязательным регистрацию брака, а так называемый «гражданский» брак называют сожительством. Такой точки зрения традиционных семейных ценностей придерживаются россияне, как правило, пожилого возраста, информирует телеканал «Царьград».

Мэр Парижа Ани Идальго выразила соболезнование погившим во время теракта в Барселоне, но подчеркнула, что толерантность и мультикультурализм по-прежнему остается важнейшими ценностями Европы.

(АиФ, № 34,

23-29 августа 2017г.)

В Германии, во Франции, в Англии совершенно открыто во многих мечетях пропагандируются джихад, ненависть к европейцам, счастье взорвать неверных и отдать жизнь за Аллаха.

(АиФ, № 34,

23-29 августа 2017г.)

По традиции,

которой уже не один год, наша детвора накануне 1 сентября получает подарки, подготовленные настоятелем Иоанно-Предтеченской церкви г. Весьегонска А. Симорой и его помощниками. Вот и в этот раз он привёз в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних канцелярские и школьные принадлежности, которые будут так необходимы учащимся в течение года, и напутствовал тех, кто переступил порог школы.

Г. ЧУХЛЯЕВА

В поисках баланса

В Тверской области разработают комплексный план, который поможет уравновесить спрос и предложение на рынке труда и обеспечить экономику необходимыми специалистами

Галина АНДРЕЕНКО

Анализ регионального рынка труда демонстрирует позитивную динамику происходящих внутри него процессов сразу по нескольким значимым показателям. С марта прошлого года кривая коэффициента напряженности – этот показатель позволяет определить, сколько занятых в данный момент приходится на одну вакансию, – уверенно поползла вниз. Со значения 1,6 она упала до 0,8, потом слегка приподнялась и к концу года остановилась на единице. Уровень регистрируемой безработицы в том же периоде снизился с 1,3 до 1%.

Эти и другие цифры – в таблицах, графиках, диаграммах – были представлены на очередном заседании Правительства Тверской области, которое провел губернатор Игорь Руденя. Региональное управление по труду и занятости отчиталось о процессах, происходящих на рынке труда региона, эксперты внесли предложения по его регулированию, а глава региона



На предприятиях региона остро не хватает квалифицированных рабочих. Потребность в них сегодня составляет 40,7% от общей численности заявленных вакансий. Особенно нужны швеи, каменщики, маляры, фрезеровщики и другие специалисты

Виктор КУЛАКОВ, руководитель территориального органа федеральной службы государственной статистики по Тверской области:

– Рынок труда характеризуется многими показателями, в том числе уровнем среднемесячной номинально начисленной заработной платы. В первом полугодии текущего года мы наблюдали реальный рост, это впервые с 2015 года. В январе–июне 2017 года численность работников, занятых на малых, средних и крупных предприятиях, составила 371 тыс. человек, что на 1,2 тыс. больше, чем за тот же период 2016 года. Такая тенденция наметилась впервые за многие годы. Но стоит обратить внимание, что в сельской местности уровень безработицы несколько выше, чем в городской. Среди безработных доля женщин составляет 45%, а мужчин – 55%. При этом четверть среди безработных – лица до 25 лет, не имеющие достаточного опыта работы. То есть безработица в Тверской области имеет взрослое мужское лицо.

дал ряд поручений профильным министерствам и ведомствам.

КАДРОВЫЙ ГОЛОД

В первом полугодии текущего года в службу занятости за содействием в поиске работы обратились 26,1 тыс. человек. При этом 27,6% из них работу имеют; но хотя ее поменяли, 11% хотели трудоустроиться впервые, 34,4 уволились по собственному желанию, а 12,2% попали под сокращение, еще у 14,8% – другие причины. За тот же период потребность в кадрах, заявленная работодателями в органы службы занятости, составила 49 тыс. единиц. Больше всего вакансий в обрабатывающем производстве (21,4%), в образовании (10,4%) и в здравоохранении (10,2%). Нужны работники на предприятиях торговли, общественного питания и в гостиницах (9,2%), а также в сельском хозяйстве (8,5%) и других отраслях.

Если посмотреть структуру потребности в кадрах, выясняется, что очень велика потребность в квалифицированных рабочих – 40,7% от общей численности вакансий. Например, спрос на швеи больше чем в 17 раз превышает предложение. Очень нужны каменщики, маляры, штукатуры, электрогазосварщики, повара, фрезеровщики, механизаторы. Потребность в неквалифицированных рабочих и инженерно-технических работниках и слу-

жащих почти одинакова – по 29,3% и 27,7% соответственно. В руководителях тоже есть нужда, но не такая большая – 2,3%.

– В своем Послании Федеральному Собранию Президент РФ Владимир Владимирович Путин назвал дефицит кадров одной из главных причин недостаточного развития экономики, – отметил Игорь Руденя. – В Тверской области мы наблюдаем нехватку специалистов, в первую очередь в промышленном производстве, а также в здравоохранении и образовании. Ликвидация этой диспропорции – задача не только службы занятости, но и министерства экономического развития, минпромторга, минообразования.

МЕСТО РАБОТЫ

Заметен дисбаланс между спросом и предложением на

Галина ЛАПУШИНСКАЯ, зав. кафедрой государственного управления Института экономики и управления Тверского государственного университета, доктор экономических наук:

– Состояние рынка труда – это фактически отражение состояния региональной экономики. Тверская область – экспортно ориентированная. Мы свои активные трудовые ресурсы поставляем в Москву. Анализ имеющихся вакансий показывает, что у нас не хватает выпускников средних учебных заведений – это строители, швеи и другие. Управлению по труду и занятости необходимо взаимодействовать с министерством образования и министерством экономического развития с целью корректировки образовательных программ и профориентации выпускников школ. А на монотерриториях просчитывать возможность создания условий для опережающего развития и введения налоговых льгот. В итоге это может обойтись дешевле, чем выплата социальных пособий в случае закрытия градообразующих предприятий.

факты

К учебному году готовы

В Тверской области к новому учебному году готовы 100% образовательных учреждений. На их ремонт, обеспечение комплексной безопасности, закупку оборудования было выделено порядка 1,1 млрд рублей из консолидированного бюджета региона. 23 школы приняли участие в федеральном проекте «Сельский спорт», в рамках которого отремонтированы спортзалы, открыты новые уличные спортивные площадки, закуплен инвентарь.

Сейчас в регионе 505 школ. Новые строятся в Старицком районе и в Твери. За счет капитального ремонта расширяются учебные учреждения в Калязинском и Лихославльском районах, а также в областном центре. До конца декабря планируется ввести 580 дополнительных учебных мест, чтобы постепенно прийти к ликвидации обучения в две смены. Первого сентября за парты сядут более 14,6 первоклассников, а общее число учеников составит свыше 134 тысяч человек.

Недобросовестных штрафуют

В нашем регионе штрафуют подрядные организации, не соблюдающие обязательные требования по содержанию дорог. Министерством Тверской области по обеспечению контрольных функций в июле рассмотрено 57 обращений жителей и организаций региона по вопросам ненадлежащего состояния дорог, проведены выезды на объекты. Специалисты проверили 34 автодороги, в результате было составлено 15 протоколов об административных правонарушениях, на недобросовестных подрядчиков наложено 745 тыс. рублей штрафов. С начала текущего года ведомством составлено 34 протокола, общая сумма штрафов составила 1 млн 680 тыс. рублей.

Молочный рекорд



Российский рекорд по удою молока установлен в Тверской области. По итогам прошлого года он зафиксирован в одном из крупнейших хозяйств региона – агрофирме «Дмитрова Гора». Три племенные коровы черно-пестрой породы за 305 дней дали 20702 кг, 17223 кг и 16286 кг молока соответственно. При этом содержание жира в молоке превышает 4%, а содержание белка в отдельных случаях достигает 5,4%. Феноменальными удоями предприятия заинтересовались племенные хозяйства страны, специализирующиеся на воспроизводстве молочных пород КРС.